
 
1D  ocumento completo relativo al sondaggio

(in ottemperanza all’art. 5 del Regolamento in materia di pubblicazione e diffusione dei sondaggi sui mezzi di comunicazione di 
massa approvato dall’Autorità per le garanzie nelle comunicazioni con delibera n. 256/10/CSP,  pubblicata su GU n. 301 del 

27/12/2010) 
 
 
1.TITOLO DEL SONDAGGIO 
 
 
 
 
 
 
 
2. SOGGETTO CHE HA REALIZZATO IL SONDAGGIO  
 
 
 
 
 
 
 
3. SOGGETTO COMMITTENTE  
 
 
 
 
 
 
 
4. SOGGETTO ACQUIRENTE  
 
 
 
 
 
 
 
5. DATA O PERIODO IN CUI È STATO REALIZZATO IL SONDAGGIO  
 
 
 
 
 

1 Tutti i campi sono obbligatori. 
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 (pubblicato sul quotidiano/periodico  cartaceo e/o elettronico, diffuso sull’emittente radiofonica, televisiva o sul 
sito web)  

. MEZZO/MEZZI DI COMUNICAZIONE DI MASSA SUL/SUI QUALE/QUALI È PUBBLICATO O DIFFUSO 
IL SONDAGGIO

 
 
 
 
 
 
 
7. DATA DI PUBBLICAZIONE O DIFFUSIONE 
 
 
 
 
 
 
 
8. TEMI/FENOMENI OGGETTO DEL SONDAGGIO (economia, società, attualità, costume, marketing, salute, etica, 
ambiente etc.) 
 
 
 
 
 
 
 
9. POPOLAZIONE DI RIFERIMENTO 
 
 
 
 
 
 
 
10. ESTENSIONE TERRITORIALE DEL SONDAGGIO3 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

2 Fatti salvi i casi di esclusione di cui all’articolo 2 comma 3 del Regolamento. 
3 Nel definire l’estensione territoriale del sondaggio è possibile scegliere tra due opzioni, la prima con l’elenco dei comuni oggetto 
della rilevazione, la seconda con il numero dei comuni suddiviso per area geografica. 

 

 

 

 

 



10.1.COMUNI DI RILEVAZIONE 4

 
 

Opzione a). Elenco dei Comuni 
 
 
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

4 Inserire, nella casella di testo, l’elenco dei comuni in formato tabella. 

 



Opzione b). Numero di comuni5

 
  

Comuni Nord Ovest Nord Est Centro Sud e Isole Totale 
fino a 5mila abitanti           
più di 5mila abitanti           

fino a 10mila abitanti           
tra 10mila e 100mila abitanti           
più di 100mila abitanti           
Totale           

 
11. METODO DI CAMPIONAMENTO (inclusa l’indicazione se trattasi di campionamento probabilistico o non probabilistico, 
del panel e l’eventuale ponderazione) 
 
 
 
 
 
 
 
12. RAPPRESENTATIVITÀ DEL CAMPIONE INCLUSA L’INDICAZIONE DEL MARGINE DI ERRORE 
 
 
 
 
 
 
 
13. METODO DI RACCOLTA DELLE INFORMAZIONI 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

5 La suddivisione geografica delle Regioni segue la ripartizione dell’ Istat:    
 Nord Ovest: Piemonte, Valle d'Aosta, Lombardia, Liguria  
 Nord Est: Bolzano-Bozen, Trento, Veneto,  Friuli Venezia Giulia, Emilia  Romagna  
 Centro: Toscana, Umbria, Marche, Lazio  
 Sud e Isole: Abruzzo, Molise, Campania, Puglia, Basilicata, Calabria, Sicilia, Sardegna 

 

 

 

 



14. CONSISTENZA NUMERICA DEL CAMPIONE DI INTERVISTATI, NUMERO DEI NON RISPONDENTI E 
DELLE SOSTITUZIONI EFFETTUATE; 
 
Non reperibili                      cifra ……………..  % …………… 
Rifiuti                      cifra ……………..  % …………… 
Sostituzioni                     cifra ..……………          % .................. 
Totale interviste effettuate    cifra ……………..          % …………… 
 
 
15. TESTO INTEGRALE DI TUTTE LE DOMANDE 6 
(Testo delle domande e percentuale delle persone che hanno risposto a ciascuna domanda) 
 
 

6 Inserire, nella casella di testo, l’elenco di tutte le domande. 
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	1TITOLO DEL SONDAGGIO: L'impatto della pandemia da Covid-19 sulle famiglie in Alto Adige
	2 SOGGETTO CHE HA REALIZZATO IL SONDAGGIO: Center for Advanced Studies, Eurac Research 
	3 SOGGETTO COMMITTENTE: Agenzia per la Famiglia della Provincia Autonoma di Bolzano
	4 SOGGETTO ACQUIRENTE: Agenzia per la Famiglia della Provincia Autonoma di Bolzano 
	5 DATA O PERIODO IN CUI È STATO REALIZZATO IL SONDAGGIO: Luglio - agosto 2021
	7 DATA DI PUBBLICAZIONE O DIFFUSIONE: dal 30/12/2021
	9 POPOLAZIONE DI RIFERIMENTO: Popolazione maggiorenni dell'Alto Adige (classi di età: 18 - 89) 
	10 ESTENSIONE TERRITORIALE DEL SONDAGGIO3: Provincia Autonoma di Bolzano 
	Nord Ovestfino a 5mila abitanti: 
	Nord Estfino a 5mila abitanti: 
	Centrofino a 5mila abitanti: 
	Sud e Isolefino a 5mila abitanti: 
	Totalefino a 5mila abitanti: 
	Nord Ovestpiù di 5mila abitanti: 
	Nord Estpiù di 5mila abitanti: 
	Centropiù di 5mila abitanti: 
	Sud e Isolepiù di 5mila abitanti: 
	Totalepiù di 5mila abitanti: 
	Nord Ovestfino a 10mila abitanti: 
	Nord Estfino a 10mila abitanti: 
	Centrofino a 10mila abitanti: 
	Sud e Isolefino a 10mila abitanti: 
	Totalefino a 10mila abitanti: 
	Nord Ovesttra 10mila e 100mila abitanti: 
	Nord Esttra 10mila e 100mila abitanti: 
	Centrotra 10mila e 100mila abitanti: 
	Sud e Isoletra 10mila e 100mila abitanti: 
	Totaletra 10mila e 100mila abitanti: 
	Nord Ovestpiù di 100mila abitanti: 
	Nord Estpiù di 100mila abitanti: 
	Centropiù di 100mila abitanti: 
	Sud e Isolepiù di 100mila abitanti: 
	Totalepiù di 100mila abitanti: 
	Nord OvestTotale: 
	Nord EstTotale: 
	CentroTotale: 
	Sud e IsoleTotale: 
	TotaleTotale: 
	12 RAPPRESENTATIVITÀ DEL CAMPIONE INCLUSA LINDICAZIONE DEL MARGINE DI ERRORE: Rappresentatività: Genere, età, nazionalità, distretto comprensoriale 

Margine di errore (E): 0.05


	13 METODO DI RACCOLTA DELLE INFORMAZIONI: Sondaggio online auto-compilato (CaWi), in caso di necessità sondaggio telefonico passivo (CaTi)
	9 TEMI/FENOMENI: Società
	Elenco dei Comuni: APPIANO S.S.V.
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	11 METODO DI CAMPIONAMENTO: Campionamento rappresentativo probabilistico. 

Panel: N=7750.

Ponderazione: Fascie d'età.
	Sostituzioni: 0
	% Sostituzioni: 0
	Totale: 2238
	% Totale: 29
	Testo integrale: GENERALE (N=2238)

1. INFORMATIVA PRIVACY:  Io DICHIARO di aver acquisito e compreso l’Informativa sul trattamento di dati personali di Eurac Research ai sensi del Reg. UE 679/2016 ed ESPRIMO IL CONSENSO al trattamento dei dati personali, e, in particolare, al trattamento delle categorie particolari di dati personali ai sensi dell’art. 9 GDPR (dati relativi alla salute, lingue parlata in famiglia)..  (100%)

2. Si prega di inserire il Suo codice di accesso, che trova nella lettera d'invito..  (100%)

3. Quante persone vivono nella Sua  famiglia, permanentemente oppure gran parte dell'anno? (inclusa/o Lei)[Si prega di selezionare la risposta appropriata.] (100%)

4. Quale/i lingua/e  viene/vengono parlata/e prevalentemente nella Sua famiglia? [Sono possibili risposte multiple. Si prega di selezionare tutte le risposte che si applicano.] (99,87%)

5. Quali dimensioni ha l'appartamento/ la casa in cui vive, in metri quadrati? [Si prega di indicare un valore stimato della superficie abitabile.] (96,2%)

6. L'appartamento/ la casa in cui vive Le consente l'accesso a uno o più dei seguenti spazi all'aperto? [Sono possibili risposte multiple. Si prega di selezionare tutte le risposte che si applicano.] (99,69%)

7. Fornisce  regolarmente assistenza o cure  (non a livello professionale) a una o più persone?  (esclusi i bambini, adolescenti e giovani adulti che convivono con Lei) [Si prega di selezionare la risposta appropriata.] (100%)

8. Usufruisce in prima persona di assistenza o cure? [Si prega di selezionare la risposta appropriata.] (100%)

9-25. Conviventi [Si prega di indicare le informazioni selezionando la risposta appropriata per ognuna delle quattro colonne. Se il sondaggio viene compilato tramite Smartphone o Tablet, si prega di scorrere verso sinistra per poter completare la tabella intera.] (100%)

10-26. Lavoro e reddito dei conviventi [Si prega di indicare le informazioni per ogni convivente, selezionando la risposta appropriata per ogni colonna. Mantenga l'ordine delle persone che ha indicato nella domanda precedente.] (100%)



BAMBINI, ADOLESCENTI E GIOVANI ADULTI CONVIVENTI (N= 899) 

27. I bambini, adolescenti o giovani adulti conviventi hanno frequentato una o più delle seguenti istituzioni nel 2020 o nel 2021? [Sono possibili risposte multiple. Si prega di selezionare tutte le risposte che si applicano.]? (100%)

28. I bambini conviventi hanno  avuto diritto all'assistenza del servizio di emergenza durante la pandemia da Covid-19? (almeno una volta) [Si prega di selezionare la risposta appropriata.] (99,78%)

29. La Sua famiglia ha ricevuto supporto da parte di altre persone (NON  conviventi) nell'assistenza ai bambini/ adolescenti/ giovani adulti conviventi prima e durante la pandemia da Covid-19 (e soprattutto durante il lockdown)? [Sono possibili risposte multiple. Si prega di  selezionare  tutte le risposte che si applicano.] (81,1%)

30. Ci sono state delle difficoltà nel fornire assistenza ai bambini/ adolescenti/ giovani adulti conviventi durante la pandemia da Covid-19? (soprattutto durante il lockdown)?[Si prega di selezioniare la risposta appropriata.] (98,89%)

31. Come è riuscita la condivisione dell'assistenza ai bambini/ adolescenti/ giovani adulti conviventi tra i genitori o altri tutori responsabili durante la pandemia da Covid-19? [Si prega di selezionare la risposta che ritiene appropriata.] (99%)

32. Quanto (in %) dell'assistenza complessiva ai bambini/ adolescenti/ giovani adulti conviventi ha svolto personalmente prima della pandemia da Covid-19? [Si prega di spostare il cursore sulla percentuale che ritiene appropriata.0% = nessuna assistenza100% = l'assistenza completa.] (88,65%)

33. Quanto (in %) dell'assistenza complessiva ai bambini/ adolescenti/ giovani adulti conviventi ha svolto personalmente durante la pandemia da Covid-19? (soprattutto durante il lockdown) [Si prega di spostiare il cursore sulla percentuale che ritiene appropriata.0% = nessuna assistenza100% = l'assistenza completa.] (91,55%)

34. Chi era/è responsabile delle seguenti attività di assistenza ai bambini/ adolescenti/ giovani adulti conviventi?[Si prega di scegliere la risposta appropriata per ogni colonna.] (93%)

35. Uno o più dei bambini/ adolescenti/ giovani adulti conviventi hanno un grave problema di salute o una disabilità?[Si prega di selezionare la risposta appropriata.] (99%)

36.Personalmente, quali sono state per Lei le cause delle difficoltà legate all'assistenza dei bambini/ adolescenti/ giovani adulti conviventi durante la pandemia da Covid-19 (soprattutto durante il lockdown)?[Sono possibili risposte multiple. Si prega di selezioniare tutte le risposte che si applicano.] (84,54%)

37. Chi si prende cura dei bambini/ adolescenti/ giovani adulti conviventi che hanno  gravi problemi di salute o disabilità?[Si prega di selezionare la risposta appropriata.] (97,14%)

38. Che tipo di sfida è stato occuparsi dei bambini conviventi durante la pandemia da Covid-19? (soprattutto durante il lockdown)[Si prega di selezionare la risposta che ritiene più appropriata.] (95,42%)

39. Che tipo di sfida è stato occuparsi dei bambini/ adolescenti conviventi durante la pandemia da Covid-19? (soprattutto durante il lockdown)[Si prega di selezionare la risposta che ritiene più appropriata.] (99,33%)

40. Che tipo di sfida è stato occuparsi degli adolescenti/ giovani adulti conviventi durante la pandemia da Covid-19? (soprattutto durante il lockdown)[Si prega di selezionare la risposta che ritiene più appropriata.] (34,51%)

41. Come ha percepito personalmente la chiusura delle strutture di assistenza all'infanzia durante la pandemia da Covid-19?[Si prega di selezionare la risposta che ritiene più appropriata.] (5%)

42. Come ha percepito personalmente la chiusura delle scuole dell'infanzia durante la pandemia da Covid-19?[Si prega di selezionare la risposta che ritiene più appropriata.] (31,44%)

43. Come ha percepito personalmente la chiusura delle scuole elementari durante la pandemia da Covid-19?[Si prega di selezionare la risposta che ritiene più appropriata.] (25,51%)

44. Come ha percepito personalmente la chiusura delle scuole  medie durante la pandemia da Covid-19?[Si prega di selezionare la risposta che ritiene più appropriata.] (15,6%)

45. Come ha percepito personalmente la chiusura delle scuole superiori e professionali durante la pandemia da Covid-19?[Si prega di selezionare la risposta che ritiene più appropriata.] (36,88%)



SCUOLA (N=611)

46. Ripensando al periodo della didattica a distanza (DaD) dei bambini/ adolescenti/ giovani adulti conviventi, quanto è d'accordo con le seguenti affermazioni? [Si prega di selezionare la risposta che ritiene più appropriata in ogni riga.] (95,42%)

47. Che impatto ha avuto la didattica a distanza (DaD) sui bambini/ adolescenti e giovani adulti conviventi?[Si prega di selezionare la risposta che ritiene più appropriata in ogni riga.] (98,36%)

48. Se ci sono stati impatti positivi o negativi della didattica a distanza (DaD) sui bambini/ adolescenti/ giovani adulti conviventi, quali sono stati esattamente? [Si prega di inserire una risposta tramite un breve commento.] (73,32%)

49. Per quanto riguarda l'assistenza nella didattica a distanza (DaD) prestata da parte Sua ai bambini/ adolescenti/ giovani adulti conviventi, quanto è d'accordo con le seguenti affermazioni?[Si prega di selezionare la risposta che ritiene più appropriata in ogni riga.] (97,70%)

50. Le seguenti domande riguardano la dotazione tecnica per la didattica a distanza (DaD). [Si prega di selezionare la risposta appropriata in ogni riga.] (98,53)

51. Complessivamente, come valuta l'esperienza con la didattica a distanza (DaD)?[Si prega di selezionare la risposta che ritiene appropriata per ogni riga.] (98,20%)



CURA (N=499)

52. Ha indicato di  fornire  regolarmente assistenza o cure a una o più persone (esclusi bambini/ adolescenti/ giovani adulti conviventi). Di quante persone si tratta?[Si prega di selezionare la risposta.] (77,76%)

53. Qual è la Sua relazione con questa/e persona/e? [Si prega di inserire un breve commento.] (50,33%)

54. La persona o le persone che assiste hanno una disabilità?[Sono possibili risposte multiple. Si prega di selezionare tutte le risposte che si applicano.] (79,96%)

55. Quante ore alla settimana dedica personalmente all'assistenza della/e persona/e indicata/e?[Si prega di indicare il numero di ore.] (70,54%)

56. Quanto (in %) dell'assistenza complessiva alla/e persona/e indicata/e presta personalmente?[Si prega di spostare il cursore sulla percentuale che ritiene appropriata.0% = nessuna assistenza 100% = l'assistenza completa.] (68,94%)

57. Da chi ha ricevuto sostegno nell'assistenza alla/e persona/e indicata/e prima e durante la pandemia da Covid-19?[Sono possibili risposte multiple. Si prega di selezionare tutte le risposte applicabili per ogni riga.] (56,31%)

58. Quanto spesso è stato possibile fornire cure adeguate alla/e persona/e indicata/e durante la pandemia da Covid-19? [Si prega di selezionare la risposta che ritiene appropriata per ogni riga.] (66,73%)



REDDITO E LAVORO (N=1621)

59. Quanto è soddisfatta/o del Suo reddito personale nel 2020?[Si prega di selezionare la risposta che ritiene appropriata.] (95,93%)

60-63. Durante la pandemia da Covid-19 Lei/ altri conviventi ha/ hanno... [Sono possibili risposte multiple. Si prega di selezionare tutte le risposte che si applicano per ogni riga.] (91,49%)

64. Rispetto al 2019, nel 2020 il Suo reddito personale...[Si prega di selezionare la risposta appropriata.] (95,87%)

65. Durante la pandemia da Covid-19 ha richiesto sussidi finanziari? (es. sussidi provinciali Covid-19) o di altro tipo (es. cassa integrazione Covid-19, congedo parentale speciale)?[Si prega di selezionare la risposta appropriata.] (95,74%)

66. Quale % del Suo reddito mensile è riuscita/o a mettere da parte durante la pandemia da Covid-19?  (compreso il rimborso di prestiti o crediti)[Si prega di fornire una stima per entrambi gli anni 2019 e 2020. In caso non fosse applicabile, si prega di lasciare lo spazio vuoto.] (2019: 59,28%, 2020: 59,53%)

67. Rispetto al 2019, nel 2020 le Sue ore di lavoro ufficiali...[Si prega di selezionare la risposta appropriata.] (91,67%)

68- 71.Quanto tempo Lei e altri adulti conviventi ha/ hanno lavorato in Home Office o Smart Working a partire da marzo 2020?[Si prega di selezionare la risposta che ritiene appropriata per ogni riga.]    (91,67%)

72. Su una scala da 0 a 10, quanto si è sentita/o esausta/o al lavoro durante la pandemia da Covid-19?[Si prega di spostare il cursore sul valore che ritiene appropriato.0 = per niente esausta/o 10 = completamente esausta/o.] (73,72%)

73. Quanto grave è stata la Sua perdita di reddito nel 2020 rispetto al 2019 a causa della pandemia da Covid-19? [Si prega di fornire una stima in %.0% = nessuna perdita di reddito.100% = perdita totale di reddito.] (99,39%)

74. La perdita di reddito ha costituito un problema per la Sua famiglia?[Si prega di selezionare la risposta appropriata.] (94,34%)

75. Se la perdita di reddito ha costituito un problema, in che misura?[Sono possibii risposte multiple. Si prega di selezionare tutte le risposte che si applicano.] (96,09%)

76. Quanto è aumentato il Suo reddito nel 2020 rispetto al 2019 a causa della pandemia da Covid-19?[Si prega di fornire una stima in %.0% = nessun aumento di reddito100% = raddoppio di reddito o oltre.] (89,36%)

77. Ha indicato di aver richiesto sussidi finanziari durante la pandemia da Covid-19 (es. sussidi provinciali Covid-19, cassa integrazione Covid-19, ecc.) o di altro tipo (es. congedo parentale speciale). Quali erano questi sussidi?[Si prega di inserire una risposta tramite un breve commento.] (58,44%)

78. Quanto sono aumentate le Sue ore lavorative ufficiali nel 2020 a causa della pandemia da Covid-19?[Si prega di fornire una stima in %.0% = nessun aumento delle ore lavorative.100% = raddoppio delle ore lavorative o oltre.] (94,42%)

79. Quanto  sono  diminuite  le Sue  ore lavorative ufficiali nel 2020 a causa della pandemia da Covid-19?[Si prega di fornire una stima in %.0% = nessuna diminuzione delle ore lavorative.100% = azzeramento delle ore lavorative.] (92,17%)



HOMEOFFICE (N=601)

80. Ha indicato di aver svolto il Suo lavoro in Home Office o Smart Working durante la pandemia da Covid-19. Quali dei seguenti aspetti della quotidianità dell'ufficio Le sono mancati/ Le mancano? [Sono possibili risposte multiple. Si prega di selezionare tutte le risposte che si applicano.] (98,67%)

81. Quanto facile è stato conciliare il lavoro in Home Office o Smart Working e l'assistenza ai bambini/ adolescenti/ giovani adulti conviventi?[Si prega di selezionare la risposta che ritiene appropriata.] (96,72%)

82. Complessivamente, come valuta il lavoro in Home Office o Smart Working?[Si prega di selezionare la risposta che ritiene appropriata.] (98,67%)

83. Per quale ragione valuta in questo modo il lavoro in Home Office o Smart Working? [Si prega di inserire una risposta tramite un breve commento.] (94,68%)

84.Quale modello di lavoro desidera  dopo la pandemia da Covid-19?[Si prega di selezionare la risposta appropriata.] (96,17%)



LAVORO DOMESTICO (N=2238)

85. Complessivamente, durante la pandemia da Covid-19 e soprattutto durante il lockdown, il lavoro domestico in casa Sua... [Si prega di selezionare la risposta che ritiene appropriata.] (93,66%)

86. Quanto (in %) del lavoro domestico complessivo svolgeva personalmente prima della pandemia da Covid-19?[Si prega di fornire una stima in %.0% =  nessun lavoro domestico100% = tutto il lavoro domestico.] (87,85%)

87. Quanto (in %) del lavoro domestico complessivo svolge/ svolgeva personalmente durante la pandemia da Covid-19? (soprattutto durante il lockdown)[Si prega di fornire una stima in %.0% = nessun lavoro domestico100% = tutto il lavoro domestico.] (88,52%)

88. Come valuta la conciliabilità tra lavoro retribuito, lavoro domestico, famiglia e tempo libero a partire dall'inizio della pandemia da Covid-19 fino ad oggi rispetto alla situazione pre-pandemica?[Si prega di selezionare la risposta che ritiene appropriata.] (90,08%)

89- 96. Ha indicato che il lavoro domestico è aumentato durante la pandemia da Covid-19. Su chi è ricaduto prevalentemente il lavoro supplementare?[Si prega di selezionare la risposta che si applica.] (91,77%)

97. Quali sono le ragioni principali per cui il lavoro retribuito, il lavoro domestico, la famiglia e il tempo libero sono stati più difficilmente conciliabili durante la pandemia da Covid-19?[Si prega di inserire una risposta tramite un breve commento.] (80,00%)

98. Quali sono le ragioni principali per cui il lavoro retribuito, il lavoro domestico, la famiglia e il tempo libero sono stati più facilmente conciliabili durante la pandemia da Covid-19?[Si prega di inserire una risposta tramite un breve commento.] (86,78%)

99. Ha indicato che il lavoro domestico è aumentato maggiormente per una o più persone rispetto ad altre. Secondo Lei, quali sono le ragioni? [Sono possibili risposte multiple. Si prega di selezionare tutte le risposte che si applicano.] (98,93 %)



SALUTE E BENESSERE (N=2238)

100. Lei o un/a Sua/o convivente è risultata/o positiva/o al Covid-19?[Si prega di selezionare la risposta appropriata.] (93,74%)

101. Complessivamente, come ha vissuto personalmente la pandemia da Covid-19 (soprattutto durante il lockdown)? [Si prega di selezionare la risposta che ritiene più appropriata in ogni riga.] (92,50%)

102. In che misura è d'accordo con la seguente affermazione?"A causa della diffusione del coronavirus, la mia qualità di vita è peggiore di prima." [Si prega di selezionare la risposta che ritiene appropriata.] (93,16%)

103- 105. Quali dei seguenti problemi si sono manifestati per la prima volta o intensificati durante la pandemia da Covid-19 per Lei personalmente?[Sono possibili risposte multiple. Si prega di selezionare tutte le risposte che si applicano.] (92,18%)



ATMOSFERA (N=2238)

106. L'atmosfera in famiglia è cambiata durante la pandemia da Covid-19? (soprattutto durante il lockdown)[Si prega di selezionare la risposta che ritiene appropriata.] (93,39%)

107. Se è diventata più positiva, quali sono le cause? [Si prega di inserire una risposta tramite un breve commento.] (89,80%)

108. Se è diventata più negativa, quali sono le cause? [Si prega di inserire una risposta tramite un breve commento.] (86,07%)

109-111. Ci sono state tensioni o stress a causa della pandemia da Covid-19? (soprattutto durante il lockdown)[Si prega di selezionare la risposta che ritiene più appropriata.] (92,36%)

112-114.Da parte Sua, ha notato un comportamento insolito che si è manifestato per la prima volta o si è intensificato durante la pandemia da Covid-19? (soprattutto durante il lockdown) [Sono possibili risposte multiple. Si prega di selezionare tutte le risposte che si applicano.] (73,50%)

115. Quali delle seguenti strategie e comportamenti La hanno aiutata ad affrontare la situazione del lockdown e i sentimenti gravosi causati dalla pandemia da Covid-19? [Sono possibili risposte multiple. Si prega di selezionare tutte le risposte che si applicano.] (92,09%)



DOMANDE APERTE (N= 2238)

116. Cosa è stato particolarmente gravoso o difficile durante la pandemia da Covid-19?[Si prega di inserire una risposta tramite un breve commento.] (73,55%)

117. Cosa è stato particolarmente positivo durante la pandemia da Covid-19?[Si prega di inserire una risposta tramite un breve commento.] (55,36%)

118. Quali misure di supporto per affrontare la pandemia da Covid-19 avrebbe desiderato da parte della politica, dell’amministrazione e delle istituzioni?[Si prega di inserire una risposta tramite un breve commento.] (64,61%)

119. Quali misure di supporto da parte della politica, dell'amministrazione e delle istituzioni Le sono state particolarmente d'aiuto per affrontare la pandemia da Covid-19? [Si prega di inserire una risposta tramite un breve commento.] (37,04%)
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